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Milí přátelé v mateřských centrech, 
 
mateřskocenterní rok se intenzivně rozběhl. Věřím, že jste všichni plni nového elánu. Kancelář 
Sítě MC je vám už také v plném počtu k dispozici. Některé z nás vstoupily na pracovní pole 
„volným pádem“  rovnýma nohama a hned je tíží nečekané. Například Monika Petruchová, která 
počítala, že začne sestavovat časopis Půl na půl z vašich příspěvků, je zaskočena, že na ni téměř  
žádné nečekaly. Moc vás prosím, pomožte jí  a pište co nejrychleji.  
Právě jsme se rozloučily s krajskými koordinátorkami, které s námi strávily dnešní den na 
semináři. Jejich výsledky práce nás těší a věříme, že i vy ze spolupráce s nimi máte radost 
a užitek.                                                                                                                                     Rut                        
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1. Podzimní cyklus vzdělávacích seminářů Sítě MC 
Slíbené anotace seminářů si můžete přečíst v přílohách začínajících slovem „pozvanka“ a dále tu 
najdete i přihlášku. Krom toho veškeré informace najdete na webových stránkách Sítě MC 
v kalendáři akcí – akce Sítě MC. 
 
2. Kulaté stoly v obcích  
Vážení a milí, 
v dotaznících ohledně spolupráce vašich MC s obcemi přicházejí většinou samé pozitivní reakce, 
proto mě překvapuje, že téměř nikdo z vás nemá zájem připojit se ke kampani Kulaté stoly. 
Myslím, že je to ideální příležitost posílit nebo prohloubit již panující dobré vztahy, případně je 
navázat tam, kde to ještě nefunguje…  
Jak se ukazuje i představitelé obcí činnost MC vítají a oceňují a jsou nakloněni téměř jakékoliv 
spolupráci. Nemáte se tedy čeho bát, většinou ve svých centrech organizujete daleko složitější 
akce a ke kulatým stolům byl připraven podrobný manuál, který vás povede krok za krokem. Takže 
překonejte ostych, úředníci jsou jen lidé a veřejná diskuse nad problémy, které vás trápí, bude 
určitě jen ku prospěchu.  
Pro celorepublikovou medializaci je důležité znát témata a samozřejmě místa, kde k diskusi 
dojde. Když se ke kampani Kulaté stoly přihlásíte do 15.9.2007, zašlu vám manuál. Pokud budete 
mít nějaké otázky, piště na můj email lucie.svatosova@materska-centra.cz .  
Těším se na spolupráci!!!!                                                                                         Lucie Svatošová 
 
3. Devatero pro rodiče při výběru mimoškolních aktivit  
Česká rada dětí a mládeže (ČRDM) vydala tento dokument při příležitosti zahájení nového 
školního roku. A protože i mnohá mateřská centra vyvíjejí své aktivity na poli volnočasových, 
myslím si, že mohou toto devatero nadále předávat rodičům....                                  Leona Hozová 
Příloha: Devatero_pro_rodice_pri_vyberu_mimoskolnich_aktivit  
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4. Organizace školního roku 2007/2008  
MŠMT na svých stránkách vyvěsilo organizaci nového školního roku, což jistě bude zajímat mnohá 
mateřská centra. Příloha: Organizace_skolniho_roku_2007_2008  
  
 
5. Aktivní otcovství 
Posíláme nabídku na putovní výstavu – příloha: reklama na vystavu. 
 
 
Slovo závěrem - pro potěchu i k přemýšlení  
Oženit se, založit rodinu, přijmout všechny děti, jež přijdou, vychovat je v tom nejistém světě a 
dokonce, bude-li to možné, je trochu vést, to je podle mého přesvědčení nejzazší meta, jíž může 
člověk vůbec dosáhnout.                                                                                               Franz Kafka 


